

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 27.06.2019 Numéro de publication: HR02-1004661727

Canton: VD

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Larderie Optique Orbe Sàrl, Orbe

Larderie Optique Orbe Sàrl

Jusqu'ici Larderie Optique Morat Sàrl

Grand-Rue 14 1350 Orbe

Jusau'ici

sans déclaration de domicile

IDE: CHE156294937

Forme juridique: Société à responsabilité limitée (SARL)

**Siège:** Orbe Jusqu'ici: Murten

Larderie Optique Morat Sàrl, précédemment à Murten, CHE-156.294.937 (FOSC du 22.01.2016, p. 0/2612863). Statuts modifiés le 13 juin 2019. Siège transféré à Orbe. Nouvelle adresse: Grand-Rue 14, 1350 Orbe. Nouvelle raison de commerce: Larderie Optique Orbe Sàrl. Larderie Philippe Pierre Bernard est désormais à Val-de-Ruz. Complément: l'inscription n° 1003 du 19.01.2016 (FOSC du 22.01.2016, p. 0/2612863) est complétée en ce sens que les statuts dérogent à la loi quant aux modalités du transfert des parts sociales: pour les détails, voir les statuts.

## Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC : 22.01.2016

La mutation de l'entité juridique mentionnée a été effectuée dans le registre du commerce.

Publication selon les art. 9 et 35 ORC. Registre journalier no 11256 du 24.06.2019

Registre responsable: Registre du commerce du Canton de

Vaud